



两会“好声音”

代表通道金句



县人大代表 何小忠
浙江新昌三雄轴承有限公司
董事长

“打通科研与产业、科学家团队和创业团队之间的沟通桥梁,实现两者的有机结合,是提升科技成果转化的必由之路。”



县人大代表 章建平
南明街道人大工委主任

“继续深入践行全过程人民民主,以基层单元建设为牵引,加强人大代表活动阵地规范化建设。”



县人大代表 何春丽
县幼教集团总园长

“幼有善育简单来说,就是要让每个孩子都能‘上好幼儿园’,这就意味着每一所幼儿园都要做到高质量办园。”



县人大代表 袁月
新昌奕茗茶业有限公司
总经理

“积极探索一种新的模式,让企业能够与茶农建立更加紧密的合作关系,实现互惠共赢,真真切切致富一方百姓。”



县人大代表 吕庆浩
羽林街道藕岸村
党总支书记、村委员会主任

“加快大明市新区基础配套设施建设,积极推进共同富裕、乡村振兴,进一步提升村民的获得感和幸福感。”

委员通道金句



县政协委员 李金鹏
浙江斯菱汽车轴承股份
有限公司事业二部总经理

“积极打造数字化生态圈,形成具有区域影响力的数字化产业集群。”



县政协委员 俞海丽
城南乡党委副书记

“把‘乡理乡亲’服务集市打造成为新昌农村公共服务的最佳品牌。”



县政协委员 何海玲
县诗路研究中心研究人员

“不断挖掘新昌佛教文化、诗路文化、非遗文化等优秀传统文化的文化内涵。”



县政协委员 杨晓玲
南明小学校长

“创建政府主导的县域研学旅行运行机制,打造特色研学基地和精品研学路线。”



县政协委员 梁樟军
新昌旅行社有限公司董事长

“落实以新昌城市形象冠名的旅游专列,吸引更多游客走进新昌、了解新昌、留在新昌。”

局长通道金句



蔡立君
县发改局局长

“坚持‘以项目看发展论英雄’理念,全面贯彻落实‘千项万亿’工程,着力推进重大项目,扩大有效投资,优化投资结构,提高投资效益,为高质量发展提供强力支撑。”



张晓岚
县科技局局长

“牢固树立‘科技创新塑造发展新优势先行县’目标,围绕‘需求导向、系统集成、协同高效’的理念,依托‘云局’工作机制和资源集成优势,推动县域科技创新能力提升。”



吕长军
县交通运输局局长

“对标‘小县六大’出新出彩、‘七个攻坚’图强争先的工作要求,全力推进县域交通大环、县城交通小环建设。”



陈科锋
县建设局局长

“围绕环境提升和功能优化主线,加快‘一江两岸’功能配套建设,精心雕琢口袋公园、城市绿道等城市微空间,形成有亮点的城市景观格局。”



俞浩芳
县农业农村局局长

“优布局,强功能,塑品牌,让‘千万工程’这项造福万千农民的民心工程在新昌生根发芽,全力打造具有辨识度的‘新昌模式’。”



王慧瑛
县文广旅游局局长

“将本地丰富的旅游资源与网络热度有机结合,做到有求必应,在吸引线上关注的同时,也在现实中激发游客的好奇心和探访欲望,将网络‘流量’转化为文旅‘留量’。”